



Знакомство с родителями будущей второй половины — важный знак серьезности отношений. Тот, кто уже прошел этот волнующий этап проверки, помнит день и час, собственное смущение и... желание понравиться. Да-да, признаемся, что перед началом будущих битв и столкновений мы и в самом деле хотим быть приятными во всех отношениях людьми. В такие моменты мы всецело поглощены собой, что не мешает нам критическим взором окинуть будущую свекровь и подметить некоторые черты и черточки не столь близкие, а, может, и неприятные.

Мужчины настоятельно рекомендуют друг другу посмотреть на будущую тещу с тем, чтобы оценить комплекцию и характер будущей жены. Но не менее важно сделать то же самое и будущей невестке.

Чувства неприятия и непонимания по отношению к матери мужа — опасный сигнал будущих твоих семейных проблем. Стоит ли заблуждаться, мол, сын так далеко ушел от мамы, привлекательнее этой женщины и попросту твой избранник?



